
 

Κοπή Βασιλόπιτας ΠΤΚΔΜ-ΕΕΧ 

Θεσσαλονίκη, 22-2-2020 

Το Σάββατο 22 Φεβρουαρίου 2020, πραγματοποιήθηκε στο Mediterranean 

Palace η καθιερωμένη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας που διοργανώθηκε 

από το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας της ΕΕΧ 

και το Σύνδεσμο Χημικών Βορείου Ελλάδος.  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Γενικός Γραμματέας της 

Κοινοβουλευτικής ομάδας Βουλευτής ΝΔ Α' Θεσσαλονίκης κ. Σταύρος 

Καλαφάτης, ο Βουλευτής ΝΔ Α' Θεσσαλονίκης κ. Ευστράτιος Σιμόπουλος, 

ο Βουλευτής ΝΔ Α' Θεσσαλονίκης κ. Δημήτρης Κούβελας, ο 

Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης κ. Κωνσταντίνος 

Γιουτίκας, ο εντεταλμένος σύμβουλος Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

για την καινοτομία Χημικός κ. Νικόλαος Τζόλλας, ο Αντιδήμαρχος τεχνικών 

έργων κ. Εφραίμ Κυριζίδης, ο Πρόεδρος του Τμήματος Χημείας, του ΑΠΘ 

κ. Παναγιώτης Σπαθής, ο Αναπληρωτής Προέδρου του Τμήματος Χημείας 

ΑΠΘ κ. Δημήτριος Αχιλιάς, ο Πρόεδρος της ΕΕΧ κ. Αθανάσιος 

Παπαδόπουλος, μέλη της ΔΕ της ΕΕΧ, μέλη της ΔΕ του ΠΤΚΔΜ και του ΔΣ 

του ΣΧΒΕ, ο Σύμβουλος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ) και μέλος της ΔΕ ως υπεύθυνος συμβουλευτικής 

υποστήριξης των επιχειρήσεων. Στην τελετή κοπής παρευρέθηκαν πάνω από 

150 συνάδελφοι χημικοί όλων των ηλικιών καλύπτοντας πλήθος 

επαγγελματικών τομέων απασχόλησης. 

Έπειτα από τους χαιρετισμούς των εκπροσώπων της Πολιτείας, των 

Επιστημονικών Φορέων και των προέδρων του ΠΤΚΔΜ και του ΣΧΒΕ κκ. 

Βικτωρίας Σαμανίδου και Ελένης Δεληγιάννη αντίστοιχα, ακολούθησε η 

απονομή τιμητικής πλακέτας για την πολύτιμη προσφορά τους στη χημεία 

και στην Ένωση Ελλήνων Χημικών, στην Καθηγήτρια του Τμήματος 

Χημείας του ΑΠΘ κ. Μαρία Τσιμίδου και στον συνταξιούχο Αναπληρωτή 

Καθηγητή του Τμήματος Χημείας του ΑΠΘ κ. Θεοδόσιο Σουλή. 

Κατά τον χαιρετισμό τους οι πρόεδροι του ΠΤΚΔ και του Συνδέσμου 

Χημικών Βορείου Ελλάδος αναφέρθηκαν επιγραμματικά οι δράσεις που 

χαρακτήρισαν το 2019 και στις προγραμματιζόμενες για το 2020.  

Ευχόμαστε καλή και δημιουργική χρονιά σε όλους τους συναδέλφους! 

 

 



 

 

 

 

 



 

 





 

 





 

 

 

 



 

 













 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


